

## 我校召开师范类专业认证工作推进会



为全面推进学校师范类专业认证工作，加强专业内涵建设，7月4日上午于至正楼 1-19 会议室召开了师范类专业认证工作推进会。党  
委常委、副院长袁颖，教师教育学院、外国语学院、体育学院、理学院的院长和副院长，认证专业教研室负责人；马克思主义学院院长、教务科副科长；公共体育、大学计算机基础、汉语言文学教研室负责人；教务处、评估中心相关人员参加会议。教务处处长叶俊莉主持会议。



袁颖强调，一是高度重视、提高认识。以认证为契机，全面提升学校师范类专业的教育教学水平，实现以评促建。二是统筹协调、通力合作。评估中心全力协调，认证专业之间彼此支撑，加强沟通交流，充分调动全体教师积极性，明确责任，落实到人。三是倒排工期、狠抓落实。对照任务清单，高质量完成各项工作任务。四是精益求精、持续改进。建立长效机制，坚持问题导向、目标导向，持续完善相关材料。

教师教育学院黄远春副院长（主持工作）做了 2023 年专业认证的经验交流。应用心理学、英语、学前教育、体育教育、数学与应用数学 5 个专业所在学院院长、教研室负责人就目前认证工作进展、存在问题、下一步打算、需得到的支持等方面进行了交流发言。

教务处副处长、评估中心主任郭秋滢对照申请要点梳理了审核材料所发现的问题，要求各专业要进一步对标修改完善材料，按照进度

保质保量完成相关工作；公共课要对接各专业毕业要求，及时完善对应课程材料。

文/教务处 田孟川

图/宣传部